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1. В каких предложениях в словах на месте пропусков 
пишется одна буква Н? 

1. Над самым ухом Давида грянул неожида...ый выстрел. 

2. Дверь в сторожку была сорва...а, и Петр Николаевич вошел 

внутрь. 

3. Герасимов увидел, как с фрегата упал в воду конец обрубле...

ого каната. 

4. Подходы к заграждениям и окопам заминирова...ы.

5. Сгорело лето в торфя...ых пожарах. 



• неожида...ый
• сорва...а
• обрубле...ого
• заминирова...ы
• торфя...ых



• неожидаННый
• сорваНа
• обрублеННого
• заминироваНы
• торфяНых



ОГЭ. Задание 5.

         Какое слово соответствует правилу: 
«В отымённом прилагательном



ОГЭ. Задание 6.

           Замените слово ГРЯНУЛ 

   в предложении 1 стилистически 
нейтральным синонимом.



Словосочетание
         Выпишите 

словосочетание:

▪ глагольное;

▪именное;

▪ с видом связи согласование;

▪ с видом связи управление;

▪ с видом связи примыкание.



ОГЭ. Задание 7.

         Замените словосочетание, 
построенное по типу 
управления, на 
словосочетание со связью 
согласование.



Грамматическая основа

подчеркните;

укажите часть речи;

обозначьте тип сказуемого.



1. В каких предложениях в словах на месте пропусков 
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2. Дверь в сторожку была сорва...а, и Петр Николаевич 
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Синтаксический разбор

Ц (ц. в.)

И (э.о.)

С (гл. ч., втор. чл.)



1,4,5
(Повест., невоскл., простое, двусост., 

распр.)



2
(Повест., невоскл., сложное, союзное, 

ССП.)



3
(Повест., невоскл., сложное, союзное, 

СПП.)



2. В каких предложениях в словах на месте пропусков 
пишется одна буква Н? 

1. За мостом я поднялся на взгорье, пошел в город моще...ой 

дорогой. 

2. Над краем поля, высоко, плавными медле...ыми кругами 

ходили два коршуна.

3. Тайга была безжизне...а и молчалива, даже белок не видать. 

4. Новое здание вокзала внешне было величестве...о, как храм. 

5. Дворы были обсаже...ы ветлами. 



ОГЭ. Задание 5.

         Какое слово соответствует правилу: 
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ОГЭ. Задание 6.
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ОГЭ. Задание 7.

         Замените словосочетание, 
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на словосочетание со связью 
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Грамматическая основа

подчеркните;

укажите часть речи;

обозначьте тип сказуемого.



Синтаксический разбор
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